

校园暴力向低龄化、女性化方向发展

国务院开展专项整治

今日女报/凤网讯(记者 李立 通讯员 王楷 沈静文)不堪入耳的谩骂、场面激烈的打斗、见泪见血的撕扯,这不是电影里的情节,而是被视为一方净土的中小学校园里时常上演的剧情。

在校园暴力案件中,一些微不足道的小事,在学生之间却引发意想不到的结果,且暴力行为呈现出低龄化、女性化、信息化的趋势。4月26日本报刊发的《道县一小学女生被一群女中学生连扇打34个耳光》就报道过发生在永州道县的一起低龄化、女性化、信息化的校园暴力事件。

有研究发现,如今校园暴力已经不单单是通常印象中的打架斗殴等肢体冲突,还表现为威胁、辱骂、毁坏

财物等行为。而随着通讯工具的普及,不少暴力案件中,施暴者会拍照、录像,并将这些图像视频上传到网络,给受害学生的心灵造成“二次伤害”。

校园暴力发生后,学校往往从保护学生的角度选择淡化处理,肇事学生轻则被警告、记过,重则开除、转学,即使出现重伤,基于对未成年人的保护,法律也会从轻或减轻处罚。正因犯罪成本低,法律干预机制落后等原因,导致校园暴力愈演愈烈。

5月9日,国务院教育督导委员会办公室发出通报:将组织开展全国中小学校园欺凌专项治理,制定完善校园欺凌的预防和处理制度、措施,建立校园欺凌

事件应急处置预案。记者了解到,各地中小学校将针对发生在学生之间,蓄意或恶意向肢体、语言及网络等手段,实施欺负、侮辱造成伤害的校园欺凌进行专项治理。此次专项治理覆盖全国中小学校,包括中等职业学校。

教育部新闻发言人续梅表示,此次对地方、对责任督学、对学校开展专项治理都提出了明确要求。比如,要求学校制定完善校园欺凌的预防和处理制度、措施,建立校园欺凌事件应急处置预案,明确相关岗位职责,开展学校相关专题教育,开展法治教育,组织教职工对于校园欺凌事件预防和处理的相关政策、措施和方法等。

湖南作家为小区孩子组织公益作文课

今日女报/凤网讯(记者 李立)“舜耕历山,历山之人皆让畔;渔雷泽,雷泽上人皆让居”,只要是他劳作的地方,便兴起礼让的风尚;他在黄河之滨制作陶器,带动了所有陶匠们认真做事,精益求精。他走到哪,人们都愿意追随,因而他所到之处一年后成为村落,二年成为城邑,三年成为都市

……”这是5月8日湖南作家邵勇夫为街坊邻居的小朋友和家长们精心组织的公益作文采风周末游。“上一次的作文采风,是带着小朋友拜访地质找矿专家,探究各种生物化石和玉矿石的形成,孩子们非常感兴趣。这样做的目的就是为让孩子们不仅能写出有内容,有生活,有思想的作文;还要让他们学会做人讲道德,做事有创造力,培养他们的人生大视野、大格局。”

在自己居住的长沙、株洲两地小区,邵勇夫每月都为街坊邻居的小朋友和家长们至少组织一次寓教于乐、

丰富多彩的公益作文采风周末游。“上一次的作文采风,是带着小朋友拜访地质找矿专家,探究各种生物化石和玉矿石的形成,孩子们非常感兴趣。这样做的目的就是为让孩子们不仅能写出有内容,有生活,有思想的作文;还要让他们学会做人讲道德,做事有创造力,培养他们的人生大视野、大格局。”

湖南首个学生工作室:为一名爱鸟的女生而建

今日女报/凤网讯(通讯员 沈颖)名师工作室、名校长工作室大家见得多,可长沙一所中学却给一名爱鸟的初一女生文加质成立了工作室。5月10日,长沙市周南梅溪湖中学举行了“文加质观鸟护鸟工作室”授牌仪式,为喜欢小鸟的学生们提供了一个交流学习的平台,这也是湖南省首个中学生工作室。

第一次接触鸟时文加质才8岁,当时她跟随爸爸参加观鸟协会的活动,去岳麓山观鸟。慢慢的,文加

质对鸟类越来越有兴趣。四年以来,文加质一有假期就背着观鸟器材出去观鸟,并逐渐成为学生中知鸟识鸟的专家级人物。

周南梅溪湖中学特批准成立“文加质观鸟护鸟工作室”,并聘请学校热心该活动的老师、校外知名专家进行团队指导,工作室成员由文加质同学选定、学校审核。据悉,工作室将在老师的精心辅导下开展活动,科学选定观鸟工作点,定期和不定期开展各项活动。

凤网e家 服务到家

湖南女子学院首届母婴保健师定制班毕业——

“校企合作”新模式,“定制”湖南母婴人才

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 刘遵仁)当不少大四学生忙于求职就业时,这12名“毕业生”已经签着高薪、成功就业……5月10日,在湖南女子学院首届母婴保健师定制班毕业典礼上,12名大四学生与企业签订就业协议,成为新时代的“90后”母婴师。

今年22岁的张茜是该院“首届母婴保健师定制班”学员。看中母婴保健服务市场前景,这名河南女孩从学前教育专业“转战”母婴行业。经一个月专业学习培训,她与同校的11名高学历、高技能的年轻母婴保健师将在几天后赴珠三角地区上岗,试用期月薪达5000余元人民币。

“让学生精准就业,一直是学校努力在做的工作。”湖南女子学院教育与法学系副主任邵汉清认为,本次学校与金职伟业家庭产业发展公司的“校企合作”是一次推动就业率的新尝试。此次湖南女子学院对

接企业成立校企合作中心,将通过设立教学基地,培养更多新型职业人才,最大化发挥女子学院人才优势,打造“女子学院高端母婴服务人才”的品牌特色。

据了解,今年3月,金职伟业就已经在女子学院校区设立养老教学基地和母婴教学基地。通过与珠三角地区的用人单位协商,根据用人单位的职位需求,金职伟业与湖南女子学院教育与法学系开办了“母婴保健师就业定制培训班”,培训合格后由用人单位直接录用。

“这是我们实行‘校企合作’的首个学校,今年还将与省内二十多个中职院校合作,为母婴行业输送高校人才。”该企业董事长彭英表示,目前,许多客户都会选择年轻、学历高的“月嫂”,原因是这一群育婴知识丰富,容易与孕妇沟通。“有育儿经验的高文化、技能型年轻‘月嫂’是未来家政市场的主力军。”

国家文化专项资金重点扶持 湖南省妇联倾力指导 今日女报/凤网精心打造



凤网e家

服务到家

也许,您正在为找月嫂而发愁

也许,您正为照顾老人而担忧

也许,您苦于没时间做家务……

没关系,凤网e家来解决您的后顾之忧!

这里有最专业的保姆、月嫂、钟点工、陪护、保洁、育婴师……

凤网e家:家庭服务行业的淘宝与天猫



苹果手机扫描此二维码

下载凤网e家APP



安卓手机扫描此二维码

下载凤网e家APP

如果你和凤网e家有着共同的梦想——

“做规范、职业、标准、贴心的家庭服务”,那就赶快加入我们吧!

网上加盟,轻轻松松(扫描二维码,下载凤网e家APP,点击“客服”——进入“企业加盟”——填写相关资料——提交)

服务热线:400—0731—308(9:00—18:00)